

独山子石化报

مايتاغ نىقت خاھىمىز پىرئوق



晴间多云

-20℃~-10℃ 风力3级

依法治疆
团结稳疆
文化润疆
富民兴疆
长期建疆

2025年2月7日 星期五
本期4版 总第3399期

新疆独山子石油化工有限公司主管主办 《独山子石化报》编辑部出版
国内统一连续出版物号 CN65-0071 E-mail: dszshb@petrochina.com.cn

公司领导慰问春节期间一线坚守员工



记者 马宇 摄



记者 尼加提 摄

本报讯 (记者 陈巴文 李秦 种玉忠 帕提古丽 赵明蓬 马宇 通讯员 赵子叶)1月27日到29日,公司领导分多路慰问本部及塔里木石化分公司生产一线干部员工,向节日期间坚守岗位的广大干部员工致以诚挚的慰问,送上新春祝福。

1月27日,公司党委书记徐文清代表公司党委到塔里木石化分公司乙烯、化肥业务进行春节前慰问调研,向员工及家属送上节日祝福。

徐文清肯定了塔里木石化分公司2024年取得的优异成绩,要求塔石化扎实做好稳产高产创效工作,节日期间做好值班安排,确保装置安全平稳运行。闵文晖、董泰斌、李虎等领导陪同调研。

在公司本部炼油控制中心和化工控制中心,龚真直、陈继南等领导感谢一线员工多年来的辛勤付出和责任担当。龚真直强调,今年大家要按照公司工作会议确定的重点工作,进一步增强工作执行力、攻坚战斗力、风险控制

力,确保全年工作目标圆满实现。

秦军、李军令等领导来到乙烯二部、聚烯烃二部、储运二部、天利集团控制中心,亲切慰问坚守岗位的一线干部员工,并致以新春问候。领导希望大家在新的一年里继续保持饱满的工作热情和昂扬的斗志,严格履行岗位职责,扎实做好现场值守和巡检工作,秉持严谨细致的工作态度,全方位保障装置安全平稳运行。

陆军、白云仙一行前往热电厂动力站控制室、铁路运输公司

北站看望慰问一线值守干部员工。在动力站,领导们叮嘱大家进一步精细化管理,完善管理体系,做好春节期间能源供应工作。在铁路运输公司北站,领导们仔细询问了铁路机车编组、干部员工值班等情况,要求大家发扬“我的岗位我负责、我在岗位您放心”的精神,全力以赴保障铁路运输安全畅通。

热明、范卫东等领导先后到消防支队(保卫部)维稳指挥中心、二电集控中心,代表公司党委

向节日期间坚守岗位的干部员工送上节日慰问和祝福,对大家为确保安全平稳生产付出的努力表示衷心的感谢,希望大家继续努力,把2025年工作做得更好,更上一层楼。

杨晨、乔亮杰等领导先后到炼油二部重整装置控制室和天利高新石化第一控制室,向节日坚守一线岗位的干部员工送上新春祝福和慰问品。领导们详细了解了节日期间的生产情况,希望大家精心操作,站好新春第一班岗。

图片新闻



1月24日,公司党委书记徐文清、总经理龚真直、党委副书记秦军、副总经理热明、副总经济师陈继南等慰问了劳模和先进工作者代表。领导们分别到集团公司技能专家、全国五一劳动奖章获得者、集团公司特等劳模暨首批“铁人奖章”获得者徐凯军家中和公司劳动模范、独山子第十届“十大杰出青年”杜亮家中,与他们亲切地聊家常,并送上新春的问候。

记者 陈巴文 尼加提 摄影报道



1月26日下午,在龚真直、秦军、热明等公司领导及相关部门负责人的陪同下,独山子区委书记李云率领区四套班子成员到公司炼油控制中心进行慰问。公司领导向区四套班子成员详细介绍了独山子石化应对极寒天气全力确保安全平稳生产等工作情况,重点介绍了物资储备、值班值守以及应急处置等举措。

记者 吾布力哈斯木 尼加提 摄影报道

春节期间公司生产平稳有序

本报讯 (记者 吾布力哈斯木 吴贵)春节长假期间,公司生产有条不紊。值班干部认真履行职责,当班员工恪尽职守,运行维护人员积极作为,生产安全稳定,环保指标有效管控,社会安定和谐。

公司严格执行《关于认真做好2025年春节期间安全生产升级管控工作的通知》,加强巡检、环保、运行维护、值班值守等方面的检查,严肃“三项纪律”。各部门各单位扎实推进“冬季百日安

全无事故”活动,对前期冬防措施进行再次排查、完善与落实,提前研判风险管控重点区域,开展专项隐患排查并妥善处置,共同筑牢安全生产防线。

生产运行方面,公司持续强

化精细化管理,严格把控关键生产指标,全力保障原料供应、产品出厂及生产物资配送。

本部炼油加工量保持稳定,乙烯装置满负荷运行;塔里木石化分公司乙烯业务各生产部形成联动、精准发力,实现应急管理“无缝衔接”,为装置高效运行提供了强有力的支撑,化肥业务重点关注各装置系统的重要管控措

施;热电厂机炉稳定运行,持续为炼化装置安全生产提供稳定可靠的能源保障。

面对春节期间的寒潮天气,公司各单位科学应对,严格管控关键环节,最大程度减小极端天气对生产经营造成的不利影响,实现了2025年“开门红”。

★本版编辑 黄建康★